



**Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
детский сад «Солнышко» р.п. Дергачи
Дергачевского района Саратовской области**

**Аналитическая справка
о работе консультационного центра
за 2022-2023 учебного года**

Консультационный центр создан в соответствии с приказом № 91 от 15.10.2015 года «О создании консультационного центра по взаимодействию ДООУ и родительской общественности». 29.08.2022 г. приказом № 68 ответственным за организацию работы Консультационного центра назначен старший воспитатель Кочубей Н. И. и был утвержден план работы консультационного центра на 2022-2023 учебный год.

Целью деятельности консультационного центра является обеспечение доступности дошкольного образования, единства и преемственности семейного и общественного воспитания, повышения педагогической компетентности родителей (законных представителей).

В ДООУ разработана соответствующая нормативно-правовая база Консультационного центра, регулирующая деятельность:

- утверждено Положение о Консультационном центре МДОУ детский сад «Солнышко» р.п. Дергачи по оказанию методической, диагностической и консультативной помощи семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста на дому (приказ № 91 от 15.10.2015 г.);

- утвержден режим работы консультационного центра (приказ №68 от 29.08.2022 г.).

Для эффективной реализации целей и задач был разработан план работы Консультационного центра на 2022-2023 учебный год, определен состав педагогов, оказывающих методическую, диагностическую и консультативную помощь семьям в Консультационном центре ДООУ, обеспечено информирование родителей, воспитывающих детей дошкольного возраста на дому и проживающих в микрорайоне детского сада о работе Консультационного центра ДООУ путем устного информирования населения, размещения материалов на Интернет-сайте ДООУ, в специально созданных группах в Вайбер, Вацап.

На I полугодие 2022-2023 учебного года в консультационном центре МДОУ 3 детей (список прилагается):

- 2 родителя детей до 3 лет, не получающие дошкольное образование (дети – Иванов Арсений, Кушбанов Осман);

-1 родитель часто болеющего ребенка (Высокова Милана).

Основными формами деятельности консультационного центра является представление необходимых консультаций на сайте МДОУ.

Результативность работы в рамках консультационного центра определяется, как определением образовательного маршрута для ребенка, объективными диагностическими обследованиями, так и отзывами родителей о

динамике развития ребенка и положительными изменениями в его поведении, а также лучшим понимании своего ребенка и изменении эмоционального фона жизни в семье.

По плану работу КЦ в сентябре 2022 года старшим воспитателем были сформированы списки семей, посещающих консультационный центр МДОУ; в августе 2022 года утвержден годовой план работы консультационного центра на 2022-2023 учебный год. Так же в октябре 2022 года проведена ознакомительная дистанционная обзорная экскурсия по детскому саду - видео- презентация размещена на сайте ДОУ, родителям была отправлена ссылка. Анкетирование родителей (определение индивидуальных потребностей) проведено также дистанционно (в Гугл-форме).

В ноябре 2022 г. воспитателем Ефимовой Д.Н была подготовлена консультация «Как помочь ребенку в период адаптации при посещении дошкольного учреждения? Куда обратиться за помощью?». Также в ноябре 2022 г. родители получили ссылки на дистанционные мастер- классы, размещенные на сайте ДОУ «Фестиваль успешных педагогических практик по финансовой грамотности».

В декабре 2022 г. старшим воспитателем организована дистанционная консультация для родителей, не посещающих детский сад «Что должен уметь ребёнок, который идёт в детский сад». Родители получили индивидуальные ссылки на данные консультации, которые были размещены на сайте ДОУ в разделе Консультационный центр.

В декабре 2022 г. медсестра ДОУ подготовила для родителей консультацию «Почему ребенок часто болеет?».

В феврале 2023 г. старшим воспитателем была подготовлена дистанционная консультация для родителей детей, не посещающих детский сад "Семья и здоровый образ жизни" (видеоролик), которая размещена на сайте ДОУ и в сообществе детского сада в ВКонтakte. Также в феврале 2023 г. инструктор по физ. культуре Ляшенко Л.А. подготовила для родителей советы «Забавы зимушки - зимы».

В марте 2023 г. старшим воспитателем была подготовлена дистанционная консультация для родителей детей, не посещающих детский сад "Дети и гаджеты - вред или польза?" (видеоролик), которая размещена на сайте ДОУ и в сообществе детского сада в ВКонтakte. Родителям была отправлена ссылка на данную консультацию для ознакомления с ней.

Воспитатель Титанова Н.А. в апреле 2023 г. провела для родителей консультацию «Интерактивная доска в работе педагога ДОУ».

В май 2023г. воспитатель Султашева В.А. подготовила памятку для родителей «10 правил воспитания счастливого ребенка».

В течение всего учебного года на сайте ДОУ действует «Виртуальный консультационный центр» (вопрос – ответ).

В мае 2023 г. заведующим проведено анкетирование для составления годового отчета о результативности работы ДОУ.

Заведующий



Е.П. Коблова

Список семей, обратившихся за консультационной помощью:

1. Семья Иванова Арсения; 09.05.2021 года рождения.
Причина непосещения детского сада: дети до 3 лет, не получающие дошкольное образование.
2. Семья Кушбанова Османа; 14.10.2020 года рождения.
Причина непосещения детского сада: дети до 3 лет, не получающие дошкольное образование.
3. Семья Высоковой Миланы; 21.02.2017 года рождения.
Причина непосещения детского сада: часто болеющий.